

Dijo que se había fugado de la cárcel de Marchena, donde sufría condena por robo.

Antes había fugado del penal de Cartagena, donde se hallaba recluido por haber dado muerte al capitán de un buque mercante francés.

Se le han ocupado documentos importantes, en que se reflejan ideas anárquicas.

El detenido lleva una porción de tatuajes.

Las señas del capturado coinciden con las del individuo que noches pasadas se apoderó de la caja que contenía 12.000 pesetas y que la conducía el factor de la estación.

La Guardia civil detuvo también en la carretera de Sevilla a Marchena a un bandido que se ocultaba entre unos olivos y que momentos antes había desvalijado a un vendedor ambulante, robándole la caraballera y varios géneros.

Conservadores y mauristas

ASAMBLEA MAURISTA EN BILBAO

Conclusiones de la asamblea. Un banquete

Bilbao 1. A las nueve y media terminó anoche la asamblea de la juventud conservadora celebrada en el Circolo del partido, bajo la presidencia del Sr. Bergé. Se tomaron los acuerdos siguientes:

Primero. Constituir un Comité central, formado por los representantes de la provincia, que sea director del actual movimiento, y rogar al Sr. Ossorio que lo presida.

Segundo. Crear unas oficinas centrales de propaganda en Madrid, y

Tercero. Aprobar la carta-manifiesto presentada por la juventud de Zaragoza al Sr. Maura y divulgada con profusión. Los asambleístas se reunieron después en el Circolo del Ensanche, donde se celebró un banquete animadísimo.

A los postres habló el Sr. Bergé, quien, después de elogiar al Sr. Ossorio, dijo que para demostrar que este Gobierno es continuación del de Romanones va a citar un caso. En las últimas elecciones de Barcelona hubo un encuentro entre los letrados y la policía. Fueron detenidos y procesados tres de aquéllos. Lerroux quiso echar tinte al asunto y no lo consiguió; pero fué a Madrid, y telegráficamente se sobreescribió la causa.

Habló después el Sr. De Benito, que dijo que el Sr. Maura había sido traicionado por quienes le vendían su amistad.

El representante de Lérida leyó unas cuartillas encomiásticas para el Sr. Maura, en las que afirmaba que éste era insustituible.

Finalmente, el Sr. Ossorio pronunció unas palabras de despedida, y se dirigió a la estación, acompañado de muchos compañeros religiosos, que en las calles dieron vivas a España, al Rey y a los políticos honrados, y mueras a los traidores.

Los conservadores adictos al Gobierno

Bilbao 30. Los elementos adictos al Gobierno han recibido telegramas de adhesión a la política del Sr. Dato de la mayoría de las Juventudes de España, que protestan contra los actos mauristas que se han celebrado, los cuales califican de romanticismo pernicioso.

El presidente de los conservadores adictos de Bilbao, ha telefonado a los señores Dato y Sánchez Guerra, tratándoles su adhesión.

El alcalde ha visitado al gobernador, manifestándole que los actos mauristas celebrados carecen de importancia nacional, por no haber asistido a los mismos, ni haberse adherido, diputados, senadores ni representantes de corporaciones, y si sólo personas aisladas.

EN PALMA DE MALLORCA

Palma 1. Se ha reunido el Comité del partido conservador para oír a los comisionados que fueron a Madrid para mostrar su adhesión al Sr. Maura.

Después de aprobadas las gestiones de

la Comisión, se procedió a designar candidatos para diputados al Cortes. Fueron propuestos D. Antonio Maura, el conde de Sallent, D. José Socías y D. Jerónimo Estades. Sólo se deja a las oposiciones un puesto.

EN LA CORUÑA

La Coruña 30. En el centro conservador se ha celebrado Junta general, con objeto de discutir una proposición de adhesión incondicional al Sr. Maura y su política. Se presentó una enmienda proclamando la jefatura y la adhesión al Sr. Maura como jefe del partido, añadiendo que mientras él permanezca abstenido de la política, las fuerzas conservadoras de esta provincia deben prestar apoyo al Gobierno actual por considerarlo como la representación oficial del partido.

Esta enmienda fué objeto de larga discusión, siendo finalmente desechada por una gran mayoría.

Luego se aprobó por unanimidad la adhesión incondicional al Sr. Maura.

FELIX MENDEZ

En plena juventud ha fallecido en Madrid el conocido escritor Félix Méndez. Su vida, minada desde hace años por terrible y mortal enfermedad, ofrecía el triste contraste de esta continua amenaza de la muerte con la alegría de su ingenio, siempre lozano y chispeante.

Su obra es copiosísima. Colaboró en numerosos periódicos y revistas, cultivando siempre la nota de actualidad, que comentaba con notable singularidad y donaire.

Esta tarde se verificó el entierro, que ha constituido una sentida manifestación de duelo, asistiendo numerosos literatos, periodistas, actores y gran número de amigos particulares.

A la familia de D. Félix Méndez y a la redacción del «Mundo Gráfico» enviamos nuestro pésame más sentido por la desaparición del queridísimo escritor.

LA FIESTA DEL ARBOL

En Getafe se ha celebrado la anual fiesta de plantación de árboles, organizada por la Sociedad española.

La esplendidez del tiempo contribuyó a que fuese al lugar de la fiesta extraordinaria concurrencia.

El ministro de la Gobernación, presidente de la Sociedad, y el de Fomento pronunciaron discursos poniendo de relieve la importancia social del acto, procediéndose después a la plantación de árboles por los exploradores.

El acto fué amenizado por las músicas de la Paloma, del Asilo de María Cristina y la de la Fundación Caldeiro.

Varios aeroplanos hicieron evoluciones sobre la ermita de los Angeles, entre vivas y aplausos de los exploradores y el público.

En Murcia

Murcia 30. En el campo del Tiro Nacional se ha celebrado la Fiesta del Arbol, asistiendo unos seiscientos niños, que fueron obsequiados con meriendas.

Al acto concurrieron distinguidas personalidades y mucho público.

LOS JAIMISTAS

Reunión de diputados. — La situación política y los jaimistas. — Trabajos electorales. — Las próximas elecciones.

En casa del marqués de Cerralbo se han reunido los diputados tradicionalistas Sres. Vázquez de Melia, Bofarull, marqués de San Martín, Llorens, Villar y Salaberry. El Sr. Felú no asistió por hallarse enfermo.

Los concurrentes informaron al marqués de Cerralbo de la situación de sus respectivos distritos, trabajos de propaganda y electorales realizados y del resultado de la pasada lucha electoral en los Municipios.

Cambiaron los reunidos impresiones sobre la situación política actual, fijando su atención en el movimiento que en fa-

vor de D. Antonio Maura se ha operado en las Juventudes conservadoras.

También se ocuparon de la división del partido liberal y de la actitud del reformista.

Examinada la situación política, se acordó que el partido tradicionalista active su propaganda.

Por último se habló de la próxima lucha electoral, acordándose que el marqués de Cerralbo se dirija a los diputados y senadores del partido que están ausentes, preguntándoles si están o no dispuestos a ir a la lucha. También se pondrá en comunicación con las Juntas regionales para darlas instrucciones y para que expresen las particularidades que sobre organización y trabajos de propaganda se puedan llevar a cabo.

Quedó acordado que a mediados del presente mes se reuna la Junta magna para resolver en definitiva lo relativo a las elecciones y la actitud del partido en la lucha.

SUCESOS

Los billetes falsos. — En el estanco de la calle de Cabestros entró anoche un sujeto que para abonar el importe de una cajetilla, entregó un billete de 100 pesetas, que resultó falso.

En el estanco se encontraba un agente de Policía que detuvo al sujeto, sobre el que hay sospechas de que se dedica a expender billetes falsos.

Una señora herida. — En el paseo del Cisne fué hallada anoche, privada de sentido y con una herida en la región frontal, una señora llamada doña Alfonsa Maroto, de sesenta y dos años.

Auxiliada en la Casa de Socorro del distrito de Chamberí, pasó al hospital de la Princesa, sin que recobrase el conocimiento, por lo que se ignora si se trata de un accidente ó de una agresión, si bien se supone que se hirió al caerse, víctima de un desvanecimiento.

El atropello del jueves. Van muy adelantados los trabajos judiciales del proceso incoado por el atropello tranviario ocurrido el jueves en la calle de Sagasta.

De dichos trabajos parece resultar la culpabilidad del conductor del tranvía, que ha sido conducido a la Cárcel Modelo.

También parece que no resulta cargo para la empresa, pues, según el dictamen pericial, el motor y demás mecanismos de marcha y parada del tranvía que ocasionó el atropello se encuentran en perfecto estado de funcionamiento.

Yerno y suegro. — En la Casa de Socorro del distrito de Chamberí se presentó esta madrugada el albañil Luis del Pozo Muñoz, de treinta y nueve años, albañil también, que le agredió con un bastón de hierro.

Habían ambos en la calle de Ambrosio Vallejo, 4, patio.

El agresor no ha sido habido.

Un accidente. — Casares Pérez, de setenta y ocho años, al querer separarse de un perro que huendo se refugió en su falda, fué atropellado por unos pareros que perseguían al cán. Sufrió heridas graves en diversas partes del cuerpo.

El hecho ocurrió en la calle de la Huerta del Bayo.

Biña de vecinos. — Por chismes de vecindad riñeron esta tarde en la calle de San Pedro, núm. 6, Petra Contreras González y una tal Nieves, que para entrar en calor la emprendió a golpes con Petra, causándole diversas contusiones y la fractura completa del radio en su tercio inferior.

Después de curada pasó al hospital Provincial en grave estado.

Colisiones entre jaimistas y republicanos

Bilbao 1. En San Miguel de Basauri se encontraron dos grupos de jóvenes jaimistas y nacionalistas y sobrevino una violenta colisión, en la que menudearon los palos y las pedradas y se hicieron también varios disparos.

Resultaron varios contendientes heridos.

Uno de ellos vino a curarse a una Casa de Socorro de Bilbao.

Al regresar de un mitin que las damas rojas celebraron esta tarde en Galdácano

un grupo de republicanos que las acompañaba se encontró en Dos Caminos con un grupo de jaimistas.

Después de varios insultos se entabló una contienda y dos republicanos resultaron heridos de arma de fuego.

Acudieron rápidamente algunas fuerzas y detuvieron a los jaimistas Echarri y Maidagán, supuestos autores de los disparos.

Además de estos heridos hubo algunos contusos.

EL TIEMPO

La temperatura de hoy en Madrid, a la sombra, ha sido la siguiente:
A las ocho de la mañana, 5º sobre 0.
A las doce ídem, 11º.
A las cuatro de la tarde, 9º.
La máxima, 14º.
La mínima, 2º.
El barómetro marca 712.—Variable.

TEATROS Y CINEMATÓGRAFOS

Español. — Mañana martes, a las seis, en función especial de tarde, y accediendo a los ruegos de gran parte del público, la última de «Rosas de otoño»; y el miércoles el estreno de la comedia en cuatro actos, del insigne Galdós, «Celia en los infiernos», con el reparto que se anunciará oportunamente.

Princesa. — Con el fin de representar una obra distinta cada semana, conforme se viene haciendo desde que empezó la temporada, mañana martes, el miércoles y el jueves se verificarán las tres últimas representaciones de la comedia de Martínez Sierra titulada «Mamá», que tan extraordinario éxito ha obtenido.

Mañana martes, en función especial, a precios especiales, a las seis de la tarde, antepenúltima representación de «Mamá».

Apolo. — Ha sido contratada por la empresa de este teatro la triple señorita Rafaela Leónis, que debutará en la presente semana.

El próximo viernes se verificará el estreno de la humorada en un acto, dividido en dos cuadros y un intermedio, libro de Antonio Basso y Joaquín Abati, música de Quinto Valverde y Luis Foglietti, titulada «Las mujeres guapas», para la que ha pintado decoraciones el escenógrafo Martínez Gari.

Zarzuela. — Este teatro está de enhorabuena. Cada noche gusta más y se aplaude con más entusiasmo «El amor bandolero», una de las obras de los autores de «La mala sombra», en que el medio andaluz está tratado con más gracia, delicadeza y originalidad. El público ya rie a carcajadas, ya se interesa profundamente, ya se siente como bañado por una onda de sana y fresca poesía. A ello contribuye lo perfecto de la interpretación, en la que sobresale Casimiro Ortas (hijo), que ha hecho de Chicho Fantasia una creación genialísima, que pronto será popular; las señoritas Marco y Rodríguez, dos deliciosas flores campesinas; la señora Cortés, que ha trasladado a la escena una borracha goyescas, y el tenor López, muy en figura, en voz y en carácter.

Otro encanto de «El amor bandolero» es la música, impregnada de aroma andaluz, de sabor de la tierra. El «nocturno» es una página bellísima, la «serenata» tiene la poesía y la gracia de un cantar del pueblo, y el «dueto» final, lleno de brío y ternura, es digno remate de la obra.

Con ella ha iniciado la Zarzuela un saludable movimiento de reacción contra el maligno imperante. Todo el mundo podrá ir a ver «El amor bandolero», seguro de saborear algo nacional y castizo, muy gracioso, muy interesante y limpio de chabacanerías y crueldades.

Price. — Ayer domingo, por tarde y noche, se vio completamente lleno este teatro de distinguido público, que aplaudió entusiasmado los principales pasajes de la interesante obra «La muñeca trágica», obligando a su autor, Sr. Allen Perkins, a presentarse repetidas veces en el escenario, acompañado de la distinguida actriz señorita Adamuz, que, además de interpretar su papel a la perfección, viste la obra con verdadero derroche de lujo y elegancia; del Sr. Ramirez, que cada noche perfecciona más el interesante personaje del «detective»; y del Sr. Soto, que contribuye muy eficazmente al brillante éxito de la ejecución.

El miércoles próximo se darán dos representaciones de este interesante melodrama: por la tarde, a las cinco, en «vermouth» de moda, y por la noche, a las nueve y media.

Estava. — Mañana, en la sección doble que comenzará a las seis en punto de tarde, se pondrá en escena el divertidísimo «vodevil» nuevo de gran éxito, en cuatro actos, «El millón», interpretado por las señoras y señores Idel, Paisano, Siela y Girona, y los señores Marin, Ballester, Llorente (J. y E.), Viñas,

Gandia, Peris, Arimon y principales partes de la compañía.

Por la noche, a las diez media, la celebrada ópera en tres actos «Los molinos cantantes», gran éxito de esta compañía, tomando parte en la farandola, La Goya y todas las artistas.

NOTICIAS

La «Gaceta» no publica hoy ninguna disposición de interés general.

Mañana, a las diez de la noche, se celebrará en el Circolo de la calle de Silva la Asamblea municipal del partido de Unión republicana.

En esta reunión se dará cuenta del estado de las negociaciones encaminadas a la consecución de la unión de los republicanos y tomar acuerdos en consecuencia.

También se tratará de la reorganización de los distritos, según previenen las bases.

Los alumnos de la Escuela de Ingenieros Agrónomos han visitado al ministro de Fomento, para rogarle que interpona su influencia cerca del director de dicha Escuela con objeto de que se les concedan las vacaciones de Navidad a partir del 9 del actual.

Información telegráfica

EXTRANJERO

Oficiales españoles en Munich

Munich 30. Una comisión de oficiales del quinto regimiento español de Artillería montada ha llegado esta mañana, trayendo al da Baviera el uniforme de coronel.

Los oficiales que componen dicha comisión han sido invitados a comer en sus majestades el lunes próximo.

Crucero varado

Paris 1. El crucero «Urales», que iba de Yalta a Sebastopol, ha varado sobre un arrecife en la bahía de Pestraia.

La tripulación logró ganar la orilla, un bote que desde ésta se dirigía al barco, zozobró.

Dos de los marineros que lo tripulaban se ahogaron, y tres han desaparecido. La violencia del oleaje impide poner a buque a flote.

La escuadra de los Estados Unidos

Niza 30. Los navíos de guerra americanos («Wyvern», «Utah» y «Delaware») zarparon de la rada de Villafranca con rumbo a Gibraltar, para unirse con el resto de la escuadra antes de regresar a los Estados Unidos.

La hija del presidente Wilson

Londres 1. La hija del presidente Wilson, que cobró trabajo matrimonio con Mr. Sagre, ha salido para Europa, en unión de su esposo, según telegrafían de Nueva York.

Los recién casados han logrado burlar la persecución de los fotógrafos, lo mismo que hicieron el día de la boda, y partieron hoy muy temprano se embarcaron en el «Dodge Washington», con rumbo Inglaterra.

Muerte de un ruso

Constantinopla 30. Ha fallecido en la cárcel Kavakli-Mustafa, que había sido condenado a muerte por asesinato de Mahmud Chevret-pacha. Parece que se trata de un suicidio.

Kavakli había sido detenido a bordo de un vapor ruso, fondeado en este puerto, en virtud de unos documentos transmitidos al cónsul de Rusia por el prefecto de policía.

El referido cónsul afirma que dichos documentos eran incompletos y que no indicaban que se trataba de un crimen político.

La embajada ha protestado contra la detención de Kavakli-Mustafa.

La escuadra francesa en Grecia

Ateniás 30. Los soberanos han revistado en Jaleria la escuadra francesa.

Un tiempo espléndido ha coadyuvado a

UNA APUESTA DE AMOR

que ya había recorrido completamente y con tanto éxito.

—¡Salid!—repitió la hermosa con indignación.

Pero el joven, en vez de obedecerla, cayó de rodillas delante de ella, con las manos cruzadas, como un galán de comedia, incurriendo impensadamente en lo mismo que tan sin piedad había ridiculizado en otros.

La mirada de Enriqueta resistía con entereza a aquella otra mirada suplicante y tierna.

—Pero qué queréis, caballero?—dijo por fin;—hablad, hablado.

—Os amo—murmuró él en voz baja, casi en un sollozo ahogado.

El modo con que habían sido pronunciadas aquellas brevísimas palabras había conmovido un instante el corazón de Enriqueta.

—Pero es mi deshonra lo que acabáis de decir, marqués, y en mi familia nunca se ha podido señalar una mancha; dejadme llevar el apellido de Ossorio, y jamás éste consentirá...

—Os amo, Enriqueta: nada pido, nada espero, nada temo... ¡Ah, sí! temo que me odiéis siempre, por más que lo merezca.

—Yo no os odio, caballero: dejadme; me sois indiferente como siempre, no amo, no debo amar a nadie en el mundo más que a Ossorio y a mi hijo, ¿lo oís?

Respetad en mí a la esposa y a la madre; por última vez, os digo que salgáis; si se supiera que habéis estado aquí, vos que tal reputación gozáis—añadió con amargura.—Enriqueta de Sandoval estaba perdida; salid os digo.

—Obedeceré—murmuró el marqués;—me odiáis, y no puedo resistir semejante aborrecimiento en vos; mañana, Enriqueta, recibiréis, por última vez, mi ramo de flores y mi declaración de amor; ya no leeréis más esas palabras «os amo», que tan desgraciada os han hecho.

—¡Dios mío, Dios mío!—murmuró la joven, aniquilada por un pensamiento terrible.

El marqués iba a salir de la pobre morada.

Enriqueta se acercó rápidamente y le sujetó por un brazo, diciéndole con voz rápida:

—¿Mañana?...

—Habré dejado de existir—contestó con espantosa serenidad aquel joven que parecía tan frívolo.

—¿Suicidaros? Si, seríais capaz de ello por mi causa; pero yo no lo quiero... ¿Una muerte? ¡Oh, no! Si es verdad ese amor miserable que me profesáis, vivid, marqués, vivid, Enriqueta, yo lo deseo.

Y acabando de pronunciar estas palabras de salvación, principio de la cadena que había de ligarla al marqués, a ella, mujer casada, madre ya, dejóse caer en un asiento, cubriéndose el rostro con ambas manos, y, sin poderse contener más, prorumpió en sollozos, dejando correr las lágrimas, hasta entonces contenidas.

El marqués se sintió inundado por un

rayo de celeste alegría; se arrojó de nuevo a los pies de aquella mujer adorada, y murmuró ebrio de gozo:

—¡Oh, gracias, Enriqueta, gracias; me habéis perdonado el crimen que he cometido espiondo vuestra venida aquí, y además, no queréis que muera... ¡Sois un ángel, y si me permitiérais besar vuestra mano como besaría la de una santa...

—No, no—exclamó Enriqueta poniéndose de pie;—salid.

—Obedeceré; pero decidme que no me odiáis, señora, porque sino...

—Os lo he dicho ya; no os odio, aunque vos sois para mí la desgracia.

El marqués elevó la vista al cielo en señal de gratitud, se inclinó para besar el extremo del vestido de Enriqueta, y, sin hablar ninguna otra palabra, salió de la pobre habitación.

Las lágrimas de la hermosa corrían en abundancia; su pecho se levantaba por los sollozos, y cuando su nodriza y su hermana de leche se acercaron a ella para consolarla, rechazólas con dulzura, murmurando:

—Me habéis vendido.

—Fue imposible resistir a sus súplicas, Enriqueta, hija mía; decía que si no le permitíamos verte, escuchar tus palabras de consuelo para nosotras, que se arrojaría al Canal, ó se levantaría la tapa de los sesos, y tanto rogó, tanto lloró, que al fin no hubo remedio...

—¿Y cuántas veces que he venido a veros ha estado aquí?

—Tres veces, hija mía, escondido detrás de esa cortina, pero yo le había prohibido que se moviese mientras tú estabas aquí,

y he sido obedecida hasta hoy; cuando tú me marchabas, salía él de su escondite, llorando y bendiciéndote como un inocente.

—¡Oh, Santa Virgen!—murmuró Enriqueta, conociendo toda la verdad, toda la extensión del amor que el marqués la profesaba.

Aquel hombre, desgraciado desde que no la veía, había descubierto, por medios desconocidos para ella, las visitas que hacía a la pobre familia del Barquillo, secundaba su buena obra, y se consolaba con sólo verla y oírla, a través de una cortina...

Enriqueta tuvo miedo de sí misma, y se apresuró a volver a su casa cerca de su hijo, ángel hermoso y verdadero de su guarda.

Desde aquel día su tristeza fué más visible; las huellas de sus lágrimas se conocieron más, y el corazón de Ossorio le reveló pronto que la esposa idolatrada abrigaba un sentimiento que a todos les había de ser fatal.

Enriqueta siguió visitando a su nodriza y su hermana de leche, y alguna vez más encontró allí al marqués, siempre respetuoso a su lado, siempre contemplándola con adoración.

Todo era amor en sus miradas, en sus palabras, en sus menores acciones.

Sucedió lo que debía suceder; Enriqueta le amó en el fondo de su corazón; pero ni una palabra, ni una mirada revelaba al marqués aquel secreto.

La joven condesa se horrorizaba a la sola idea de que pudiera dejar de ser esposa honrada,

El misterioso ramo de flores llegaba todos los días a sus manos, y todos los días, en el secreto de su tocador, llevaba mil veces a los labios el perfumado papel en que constantemente iban escritas las palabras «Os amo».

Tal era la marcha de los sucesos la noche que hemos visto en el café de la plaza de Santo Domingo al marqués Enriqueta, y luego llevar en su coche a la buena muchacha Julia, sus pies y sus manos, a la casa de su noble hermana la señora condesa de Torreverde.

Llovía constantemente, y a la incomodidad del agua se unía la incomodidad del frío en aquella noche, tan en extremo desagradable.

El coche del marqués había desaparecido con dirección a la calle del Barquillo, llevando detrás al lacayo y al hombre de la capa negra, que no era otro más que Justo Ossorio, el esposo de Enriqueta de Sandoval, que corría exhalado en pos de la verdad sospechada, destruyendo el corazón por el dolor, la rabia y los celos.

El marqués iba a visitar a aquella hora a la desgraciada familia del Barquillo, a quien había sabido hacer cómplice en sus amores.

Entrétaba la buena muchacha Julia a través de los salones de la ilustre condesa de Torreverde, y se detenía tan sólo a la puerta de su antecámara.

Eulalia, la doncella favorita de la noble dama, se presentó delante de ella.

—Deseo ver a la señora, Eulalia—dijo Julia con acento familiar.

—Imposible—contestó aquella secamente;—la señora se ha recogido hoy temprana-

que el término rigieron cécs, a cu

Se ha mentas esta regi persona

El gene

Ha lle de inspe Ha sid milita Mañ Se ha nianan festación El San por las civiles y in

Comu pueblo nument al puebl vicio de gobiern dades lo La Ju do el té en vista hoy, no

Un ce vicio p, nada, la Juven gón.

El at los viaj Claus

Se ha sición I premio Presi raiso, a El Sr curso, a la Ex que a Tam na, y Est

Este nañza extran Lueg exposit que as Escueh Asist En h

Esta en ca da en quina. La f tieron les y mi comisi A las do con católic

Proc

que el espectáculo resultara grandioso. Terminada la revista, los monarcas se dirigieron hacia el buque-almirante francés, a cuyo bordo almorzarán.

Tormentas

Cristiana 1. Se han desencadenado violentas tormentas en varias localidades cercanas a esta región, sabiéndose han muerto cinco personas.

PROVINCIAS

El general Luque. - Las fiestas constantinianas

Tarragona 30. Ha llegado el general Luque en visita de inspección a la Guardia civil. Ha sido obsequiado por el gobernador militar.

Mañana marcha a Castellón y Valencia. Se han celebrado las fiestas constantinianas, resultando una grandiosa manifestación religiosa.

El Santo Cristo fué llevado en procesión por las calles, asistiendo las autoridades civiles y reinando orden completo.

Inauguración de unas aguas

Valencia 30. Comunican desde Aliafar que en dicho pueblo se ha inaugurado una fuente monumental, destinada a proveer de agua al pueblo para el consumo y para el servicio de los riegos, asistiendo al acto el gobernador de la provincia y las autoridades locales.

La Juventud conjuncionista ha aplazado el té que ofrecía a D. Rodrigo Soriano, en vista de que éste, a quien se esperaba hoy, no ha llegado.

Huelga de naranjeras

Castellón 1. Se ha celebrado en el Ayuntamiento una reunión convocada con objeto de solucionar la huelga planteada por las naranjeras.

Han asistido, además de representaciones de los patronos y las obreras, las autoridades.

Se ha acordado aplazar la huelga, aceptando una solución provisional, que consiste en terminar la jornada a las seis de la tarde.

Respecto a los demás extremos, la Junta de Reformas Sociales declaró un laudo en el plazo improrrogable de cuatro días.

Campaña antituberculosa. - Cheque de autos

San Sebastián 1. El Comité antituberculoso se reunirá mañana para tratar de la organización de la Fiesta de la Flor, que se celebrará el día 21.

Un «autobús» de los que hacen el servicio público a Zarauz chocó, en la Avenida, con el automóvil del presidente de la Juventud conservadora, D. Carlos Uthogón.

El automóvil quedó destrozado; pero los viajeros resultaron ileso.

Clausura de la Exposición Industrial

Zarauz 1. Se ha celebrado la clausura de la Exposición Industrial, con la distribución de premios.

Presidió el acto el organizador, Sr. Paraiso, acompañado del Comité.

El Sr. Comín pronunció elocuente discurso, agradeciendo el concurso prestado a la Exposición y señalando los beneficios que a la industria ha reportado.

También hablaron los Sres. Cano y Mená, y finalmente el Sr. Paraiso.

Este habló de las ventajas de la enseñanza mercantil y su incremento en el extranjero.

Luego se repartieron los diplomas a los expositores y los premios a los alumnos que asisten a las clases nocturnas de la Escuela de Comercio.

Asistió numeroso público.

En honor del Obispo Sr. Marquina

Burgos 30. Esta tarde en la Universidad pontificia han celebrado los seminaristas una velada en honor del nuevo Obispo, Sr. Marquina.

La fiesta ha sido brillantísima y asistieron las autoridades eclesiásticas, civiles y militares, los Obispos consagrados, comisiones religiosas y personalidades.

A las nueve de la noche le ha obsequiado con una serenata el orfeón del Círculo católico.

Vapor trasatlántico

La Coruña 1. Procedente de la Habana ha llegado a

esta puerto el vapor «Alfonso XII» sin novedad.

LOS ESTUDIANTES

EN ZARAGOZA

Acuerdos del Claustro universitario

Zaragoza 1. Se ha reunido el Consejo universitario y ha tomado los siguientes acuerdos:

Desaprobar y protestar de las algaradas de anteayer, fuera de las vías legales.

Abrir hoy lunes las clases, imponiendo un correctivo reglamentario a los alumnos que no asistían.

Hacer un llamamiento a los padres y encargados de los estudiantes para que cooperen al esfuerzo de los catedráticos para restablecer la normalidad académica.

Lamentar el atropello de que fueron víctimas los alumnos D. José Arroyo y D. Alfredo Mendizábal al ser detenidos, excitando el celo del gobernador civil para que se depuren las responsabilidades de los agentes de Seguridad, causantes del atropello.

Esta mañana ha transcurredo con tranquilidad en los centros de enseñanza.

En San Carlos, los alumnos entraron en todas las clases normalmente.

En la Universidad, los alumnos de Derecho Romano y Natural se negaron a entrar en clase, así como los de la Facultad de Ciencias.

Mañana se celebrará el mitin anunciado, en el teatro Lux-Edén, que ha sido alquilado para aquel efecto.

La Comisión ha redactado una instancia, en la que se participa al director general de Seguridad la convocatoria para el mitin, haciendo constar que el objeto de la reunión es tratar del conflicto estudiantil creado por los sucesos de Barcelona.

Periódico y Mensaje mauristas

Dice «El Universo»:

«Algunos conservadores entusiastas de D. Antonio Maura proyectan fundar un gran periódico rotativo, para cuya empresa piensan reunir tres millones de pesetas.

Ya han empezado a recoger fondos, que suman algunos miles de duros.

Se dice que el nuevo periódico lo dirigirá el catedrático Sr. Pérez Bueno.»

También dice «El Universo» que se están recogiendo firmas en Madrid de personas que no hayan figurado nunca en la política, para un Mensaje de adhesión política al Sr. Maura.

Y otros periódicos indican que los amigos del Sr. Maura tienen el propósito de presentar la candidatura del Sr. Maura por Madrid y por varios distritos de provincias, cuando se verifiquen las elecciones de diputados a Cortes.

NOTICIAS DE SOCIEDAD

Ha fallecido en esta corte la respetable señora doña Victoria Ballivian y Guerra, viuda de Olivares.

Hijos de la finada son el conde de Artaza, la condesa de Villaverde la Alta y D. Salustiano Olivares, que se encuentra ausente.

Descanse en paz la distinguida señora, y reciban sus hijos nuestro más sentido pésame.

Se encuentra mejor de la enfermedad que la aqueja, después de su reciente alumbramiento, la duquesa de Arión.

Se halla en Madrid, pasando una temporada en casa de los duques de Santo Mauro, la encantadora hija de los marqueses de Benemejías de Sistol.

Los duques de Tarifa han marchado a su finca de Castillo-Anzur, en Puente Genil.

Ha regresado de La Coruña el conde de Taboada.

Ha regresado de San Sebastián a esta corte el ex ministro Sr. Pérez Caballero.

En la iglesia de las Catequistas se ha celebrado la boda de la gentil señorita Virginia Pombo Ibarra, con el bizarro oficial del Ejército D. Jaime Alós Rivero, hijo del vizconde de Bellver. Fueron pa-

drinos la madre de la novia y el padre del novio.

Desearnos a los nuevos esposos muchas felicidades.

La marquesa de Squilache es operada la semana próxima en Madrid, procedente de París.

La marquesa de Argüelles ha salido para París y Bruselas.

El ministro de Fomento y la distinguida señora de Ugarte pedirán mañana para su hijo D. José, la mano de la bella señorita Elisa Aguilar y Cuadrado.

BRUNNEL.

La triquinosis

El ministro de Fomento ha manifestado que el inspector de Sanidad pecuaria, que recientemente ha girado una visita de inspección al pueblo de Ovejuna para estudiar la triquinosis y evitar su propagación en las carnes y embutidos, ha formulado dictamen en el sentido de haber desaparecido la epidemia originada por una res de Cardenosa.

LA LOTERIA

El «gordo» para el Estado

El sorteo de hoy ha sido afortunado para el Estado.

De las tres series de que consta cada billete, dos del primer premio no han sido vendidas, quedando por tanto un beneficio considerable para el Estado.

Una sola serie ha sido vendida en Zaragoza; las dos restantes han sido devueltas a la Dirección general.

De esto ha sido causa el poco tiempo que hubo este sorteo para la expedición de billetes.

En seis días no hay tiempo suficiente para colocar al público la enorme masa de papel que representa un sorteo de tres series de billetes.

Comisión navarra

El ministro de Gracia y Justicia, acompañado de una comisión de navarros, ha visitado esta mañana al ministro de Fomento para interesarle la pronta solución de un expediente de obras a realizar en el muelle de Baztan.

Balance del día

Los despachos oficiales de Ceuta dan cuenta de un combate sostenido por las fuerzas de la brigada Arraiz con los moros.

El encuentro ocurrió en la posición de Arfesin y los moros se presentaron en gran número.

Las bajas del enemigo son desconocidas y las de las tropas, decían los primeros informes oficiales, que ascienden a unas 20.

Un despacho oficial de esta tarde comunica que las tropas tuvieron 15 muertos y 16 heridos.

Todos ellos pertenecen al regimiento del Serrallo.

Paréceme que se trata de una sorpresa.

El presidente del Consejo manifestó esta mañana a los periodistas, que está muy satisfecho del acto realizado los por conservadores de Segovia en honor del subsecretario de la Presidencia señor marqués de Santa Cruz.

Añadió el Sr. Dato que había recibido un expresivo telegrama de adhesión de los conservadores de aquella capital, y otro expresando la satisfacción que les había producido el nombramiento del marqués de Santa Cruz para la subsecretaría de la Presidencia del Consejo.

El ministro de Marina visitó esta mañana al presidente del Consejo para hablarle de la pesca de arrastre y las reclamaciones de los pescadores de la costa cantábrica, relacionadas con dicho arte pesquero.

Este asunto se tratará en el Consejo de ministros que se celebrará el miércoles próximo.

También visitó al presidente del Consejo el ministro de la Gobernación y una comisión de la Sociedad Económica Matritense, que fué a la Presidencia para felicitar al Sr. Dato por su elevación a la jefatura del Gobierno.

El ministro de la Gobernación ha manifestado esta tarde que los estudiantes de Zaragoza han vuelto a apedrear la redacción de «La Crónica» de aquella capital, por haber publicado un nuevo artículo censurando la actitud de los escolares.

En Granada ha ocurrido también un incidente con los estudiantes, con motivo de haber sido abofeteado uno de éstos por el catedrático de la Universidad señor Lecumberri.

Los estudiantes protestaron contra la agresión.

El jefe del Gobierno confirmó hoy que Su Majestad el Rey no saldrá hasta mañana de Viena con dirección a Londres.

CHARADA

—Que es dos tercios cuatro cinco de unos dos tres dice Arturo.

—Estarían arruinados, porque me ha pedido un duro.

—Te dije para qué era?

—Al dárselo, pegó un brinco, y escuché cuando se iba: «¡Doy me pondrá un cuatro cinco!»

—Eres, en verdad, muy todo; por eso abusas de ti; primero vino a pedirme, pero yo no sé lo di.

L. Fernández Rodríguez (La solución mañana)

Solución a la charada anterior: PA RA BO LA NO

EL CORREO

Redacción y Administración

Libertad, 29

LOTERIA NACIONAL

Sorteo verificado hoy

PREMIOS MAYORES

Table with 3 columns: Núms., Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and amounts for various locations like Madrid, Idem, and Cartagena.

BOLSA DE BILBAO

Table with 2 columns: ACCIONES, Cotización del 29 de Noviembre de 1913. Lists various banks and companies with their share prices.

BOLSA DE BARCELONA

Table with 2 columns: ACCIONES, Cotización del 29 de Noviembre de 1913. Lists various banks and companies with their share prices.

BOLSA DE BARCELONA

Table with 2 columns: ACCIONES, Cotización del 29 de Noviembre de 1913. Lists various banks and companies with their share prices.

BOLSA

Cotización Oficial del 1 de Diciembre de 1913

Table with columns: Ultimo cambio anterior, Fecha, VALORES DEL ESTADO, Cambios de hoy. Lists various government bonds and their prices.

Table with columns: VALORES DE SOCIEDADES, ACCIONES, OBLIGACIONES, Valor nominal, Desembolsado, Cambios de hoy. Lists various companies and their share prices.

BOLSA DE LONDRES LONDRES 1.—(Apertura).— Exterior español, 89'00.

CULTOS

Santo de mañana.—Santas Bibiana, virgen y mártir; Aurelia, Paulina, María y Martina, mártires; Santos Severo, Jenaro, Victorino y Ponciano, mártires.

Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de Santa Bárbara, donde a las diez habrá misa mayor, y por la tarde principia el triduo a su titular, y predicará el colector de dicha parroquia, D. Mariano Moreno.

En la iglesia de religiosas de Góngora se celebrará solemne fiesta a Santa Bibiana, predicando en la misa y por la tarde el Sr. Calpena. Después de la reserva, solemne bendición de niños.

En San Antonio de los Alemanes y en la iglesia Pontificia de San Miguel, cultos en honor de San Antonio, como todos los martes.

Novenas a la Purísima

Signen celebrándose las novenas a la Inmaculada Concepción, y predicarán:

En San Martín, el P. Pastor Sánchez; en Santa Teresa y Santa Isabel, el Sr. Santander; en las religiosas del Corpus Christi, D. José Pascual; en el Caballero de Gracia, el Sr. Belda; en el Asilo de Huérfanos, el Sr. Manzanao; en María Auxiliadora, el Sr. Cid, y en los demás templos, los señores ya anunciados.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de la Providencia en Jesús ó del Auxilio en San Lorenzo.

Funciones para mañana

Real.—Función 10.ª de abono, 6.ª del turno 2.ª.—A las 9.—La Soñambula.

Español.—A las 6.—(Quinta función especial de tarde).—Rosas de otoño.

Princesa.—A las 6.—(Especial).—Mamá.

Zaruela.—A las 6.—(Sencillo).—La cocina. A las 7.—(Sencillo).—Molinos de viento, por la señorita Iglesias.—A las 10 1/4.—(Sencillo).—Canto de primavera.—A las 11 y 3/4.—(Sencillo).—El amor bandolero.

Lara.—A las 10.—(Doble).—La señorita del almacén (tres actos). A las 6.—(Doble).—Los pastores (dos actos).

Apofo.—(8.ª de abono).—A las 6.—El nuevo testamento.—A las 7 1/4.—La catedral.—A las 10 1/4.—Molinos de viento.—A las 11 1/2.—¡Si yo fuera rey!

Pico.—(Compañía Enrique Borrás).—A las 9 1/2.—La muñeca trágica.

Corvantes.—A las 10.—(Sencillo).—La cuerda floja.—A las 11.—(Doble).—El viejo solar (dos actos). A las 6 1/2.—(Sección vermouthe).—El modelo de Virtudes (dos actos y una película).

Teatro Alvarez Quintero.—A las 10 1/2.—(Especial).—El diamante azul y Hablando se entiende la gente. De 5 a 10.—Peliculas.

Infanta Isabel.—A las 5 1/2.—(Sencillo)—Matrimonio solidario.—A las 6 1/2.—(Especial. Martes aristocrático).—El pobre D. Benito.—A las 9 3/4.—Matrimonio solidario.—A las 10 1/2.—(Especial).—El pobre Don Benito.

Cómico.—A las 7.—(Sencillo).—¡Ya no hay Pirineos!—A las 10 1/2.—(Doble).—La guntuza (dos actos).

Eslava.—A las 10 1/2.—(Doble).—Los móviles cantan (tres actos).—Gran farandola. A las 6.—(Doble).—El millón (cuatro actos).

Royal-Kursaal.—(Antes Regio).—Plaza de España.—Teléfono 3 691.—Compañía internacional de variedades.—A las 6 y las 11 1/2.—Las bellísimas hermanas Solsona. Exito de Gioconda, Vicenta Vargas, Celia Belamor y Toralito.

Gran Via.—(Plaza del Callao).—Teléfono 4.510.—De 5 a 12 1/2.—Sección continua, con sensacionales estrenos.—Exito: «La joya de la reina».

Teléfono-Palacio.—(Alcalá, 20).—(Teléfono 755).—Cine artístico desde las 5 de la tarde.—A las 7, gala.—Noche: A las 6 1/2 y a las 11 3/4.—Varietés.

Teatro Benavente.—(Plaza de Bilbao).—De 5 a 12 1/2.—Sección continua de cinematografía.

Todos los días estrenos.

Chantecor (plaza del Carmen).—De 5 a 1.—La sensacional y artística película «Los últimos días de Pompeya».

Salón Doré.—(Atocha, 80, y Santa Isabel, 3).—Teléfono 4.330.—Sección continua los días laborables, desde las 4 1/2 de la tarde, y los festivos, por secciones.—Exito grandioso de las películas de largo metraje que a diario se estrenan.

Imprenta de EL CORREO

Table with columns: Valores nominales negociadas, Cambios de hoy, Pasos de nominales negociadas, CAMBIOS SOBRE EL EXTRANJERO, LIBRAS ESTERLINAS NEGOCIADAS, Pesetas y pesetas oro, DESPUÉS DE LA HORA OFICIAL, BOLSA DE PARIS. Lists various financial data and exchange rates.



PECTORAL DE CEREZA del Dr. AYER

No Tiene Igual

PARA LA CURACIÓN RÁPIDA DE

Resfriados, Toses, Bronquitis, Gripe, Mal de Garganta

Alivia la tos más aflictiva, calma la inflamación de la membrana, desprende la flema y produce un sueño reparador. Para la cura del Garrotillo, Tos Perina, Mal de Garganta, y todas las afecciones pulmonales á que son tan propensos los jóvenes, no hay otro remedio más eficaz. Tomado oportunamente, nunca deja de curar estas dolencias, y evita enfermedades que en muchos casos son fatales.

El PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER es, pues, el UNICO que ha sido premiado con medalla de oro en cuantas Exposiciones ha concurrido; el UNICO que con justicia puede y debe recomendar la ciencia médica, y el UNICO también que ha merecido el patrocinio decidido y la recomendación de las principales Academias de Medicina de Europa y América.

La Academia Médica de Berlín, al dar su valioso y autorizado dictamen, dijo: "El poderoso y uniforme dominio que el PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER ejerce sobre las dolencias de la garganta y pulmones hace que sea entre sus similares el más digno de confianza."

No menos recomendable es la opinión de la Academia Médica de Londres, que ha dicho: "EL PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER contiene sustancias que poseen virtudes muy eficaces, que dicho doctor ha sabido combinar de una manera admirable, por cuya razón puede combatir con gran éxito todas las afecciones pulmonales y de la garganta."

También la Academia Médica de New York ha dicho: "La fórmula del PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER, hoy conocida ventajosamente del Cuerpo Facultativo del universo, predispone en su favor, y de ahí el apoyo decidido que la prestan los doctores."

El Pectoral de Cereza del Dr. Ayer, MEDALLA DE ORO

En las Exposiciones Universales de Barcelona y Chicago.

Lo venden los Farmacéuticos. Deséchese toda imitación barata e inútil.

Ibarra y Compañía SEVILLA

LINEA REGULAR DE VAPORES ENTRE

Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios

DOS SALIDAS SEMANALES

DE LOS PUERTOS COMPRENDIDOS

entre BILBAO Y MARSELLA

Servicio semanal entre Lasajas, Gijón y Sevilla.—Tres salidas semanales de todos los demás puertos

HASTA SEVILLA

Servicio quincenal con Bayona y Burdeos

Sociedad de Altos Hornos de Vizcaya (BILBAO)

Fábricas en Baracaldo y Sestao

Lingote al cok de calidad superior para fundiciones y hornos Martin Siemens.

Aceros Bessemer y Siemens-Martin en las dimensiones usuales para el comercio y construcción.

Carriles Vignole, pesados y ligeros, para ferrocarriles, minas y otras industrias.

Carriles Phoenix o Broca para tranvías eléctricos.

Viguera para toda clase de construcciones.

Chapas gruesas y finas.

Construcciones de vigas armadas para puentes y edificios.

Fabricación especial de Hoja de lata.

Cubos y baños galvanizados.

Latería para fábricas de conservas.

Envases de hojadelata para diversas aplicaciones.

Dirigir toda la correspondencia á

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA.—BILBAO

EL CORREO

DIARIO POLÍTICO DE LA NOCHE

Redacción y Administración: LIBERTAD, 29

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	PERSETAS
Madrid, un mes	1'50
Provincias, trimestre, pagos directos ó en la Administración.....	5
Id., id., por giro y comisionado.....	5'50
Portugal, trimestre.....	8
Estranjero, trimestre.....	12

El importe de las suscripciones puede efectuarse remitiendo libranzas de la prensa, que se expenden en los estancos; del Giro Mutuo, Giro postal ó letra de fácil cobro.

No se admiten sellos de Correos

Toda la correspondencia administrativa se dirigirá á nombre del Administrador de EL CORREO, LIBERTAD, 29.

APARTADO DE CORREOS, NUM, 100

Bicicletas, Motocicletas, Automóviles

LA MEJOR DE LAS GRANDES MARCAS

L'ALBATROS

Ocho Medallas de Oro y Cuatro Grandes Premios en las Exposiciones
Maquinas de carretera, carreras y lujo.—Bicicletas desde 130 francos.—Motocicletas desde 475
Tricards desde 1.000 francos.—Ocasiones.—Motores.—Accesorios.—Piezas sueltas

H. BILLOUIN Ingeniero Constructor

COCHES AUTOMOVILES DESDE 2.500 FR.

Domicilio social: 14, Avenue de Villiers, 14, Paris (Francia)

PIDA V. CATALOGO

Una curación que se presta á reflexiones

El 19 de Febrero de 1897 recibí un farmacéutico París la carta siguiente:

"Hace unos cuantos años que cogí un entumecimiento consecuencia de un resaca de un fuerte catarro que desahucé por entonces y degeneró en un catarro peor que el anterior. Hoy me encuentro afectado de una bronquitis espantosa, no puedo respirar con holgura y experimento una gran opresión. Tengo el estómago lleno de fleugas, no puedo dormir y no tengo libre un solo momento el pecho. Por las mañanas toso y gargaréo por espacio de dos horas hasta que las fleugas se desprenden, pero, sobre todo, cuando más sufro es en el invierno. Esto me produce descaes de temer, pero no llego á conseguirlo. He ensayado muchos remedios, tisanas, jarabes, sin lograr alivio con nada. El médico me ha dicho que me vuelvo asmático. No tengo apuro ni gusto para nada.

Después de haber ensayado el verdadero Alquitrán Guyot el Sr. Martínez escribió de nuevo lo que sigue: «El 31 de Mayo de 1897: Mi muy estimado Sr. Guyot: He hecho uso del Alquitrán que usted me ha enviado tomándolo á todas las comidas tal como está prescrito, ó sea una cucharada de alguitrán como las de café, por cada vaso de líquido. Ya desde este primer frasco encontré una mejoría notable en mi salud. Ahora jaba más fácilmente las fleugas que me obstruían el pecho, se me presentó algún apetito y pude dormir algunas horas sin encontrarme molestado en la respiración. Continué usando el Alquitrán Guyot y después de tres frascos desahucé receleron los accesos de tos que me consumían. Ahora tengo buen apetito. Ya no arrojo fleugas y he recobrado las fuerzas completamente.»

«Le agradezco en extremo el haber inventado el Alquitrán Guyot, y creo que yo no puedo sino recomendar el uso de V. á todas las personas que sufren de bronquitis y de catarros como el que yo tenía.—Firmado: Francisco Martínez»

El uso del Alquitrán Guyot á todas las comidas, ó á las comidas indicadas en la carta que dejamos reproducida, basta, en efecto, para curar en poco tiempo el catarro más rebelde y la bronquitis más antigua. Algunas veces hasta se consigue dominar y aun curar la tisis, por declarada que esté, pues el Alquitrán destina la descomposición de los tubérculos del pulmón, matando los malos microbios, que son la causa de esta descomposición.—Esto es sencillo y exacto. El menor consumo puede degenerar en bronquitis, si se le abandona. Pero eso no se insistirá nunca demasiado al recomendar á los enfermos que traten de conjurar el mal desde el principio de su enfermedad. El Alquitrán Guyot, que todos los farmacéuticos expenden



MAS VELOCES que los caballos de carreras

HUYEN ANTE NUESTROS PRODUCTOS—SUS IMITADORES Y FALSIFICADORES—

A pesar de ello, debemos llamar la atención del público sobre nuestra Marca Industrial, indicando cómo va colocado el rótulo en las siguientes preparaciones:

En el AGUA FLORIDA DE MURRAY & LANMAN, en espiral al rededor del cuello de la botella.—En la ZARZARILLA DE BRISTOL, en la cabeza del paquete.—En el TONICO ORIENTAL, en el lado opuesto al de la etiqueta usual.—En el PECTORAL DE ANA OAHUITA, ídem.—En el EXTRACTO DE HAMAMELIS DE BRISTOL, en la cabeza del envase y sobre el corcho del frasco.—En la EMULSION DE LANMAN & KEMP, al rededor del cuello del frasco.—En el UNGUENTO HAMAMELIS, al rededor del bote de vidrio, asegurando al mismo tiempo la tapa de metal.

HIERRO QUEVENNE
Es una sal de hierro y economía...
Cura: ANEMIA, Debilidad...
Exigir el Verdadero...
14, Rue de Beau-Arts, París.

MUEBLES
Despachos, Comedores, Salones, Salones Recibiendo, Alcobas. Al contado y á plazos.
15, PAZ, 15

EL CAMINO de la salud

Esta refriencia especial...
drogas—sin perder el tiempo—
—más que un vaso de
SAL DE FRUTA DE RNO...
punas, refrescante y espesante,
antes del desayuno, en el
el medio natural. Este alimento
do purifica el estómago y
mente el hígado, al diluir el
cuerpo.

Cuando este importante órgano funciona con regularidad, la sangre se purifica, los tejidos empobrecidos se refuerzan y los nervios vuelven á su estado normal. Un estómago tranquilo y reparador, el cerebro descargado, un sistema franco son consecuencias de una buena digestión.

La sal de fruta de... produce nunca incoordinación ni debilidad: es el tónico regulador más seguro y activo de la digestión.

Preparado únicamente por J. C. RNO LIMITED, Londres. Desconfíese de las imitaciones. Nuestros marcas de fábrica están registradas en Cuba.

Diálogo histórico
—Por qué es concucita?
y tan sanota Coanchita?
—Porque toma el Pectoral famoso de ANA OAHUITA. Sabes usted que estubo enferma casi próxima á expirar, pues un terrible dolencia era TISIS PULMONAR. Pero la vió una vecina el Pectoral la mandó y como mano de Santo á Coanchita la sanó.
—¿Y dónde se vende eso?
—En las mejores farmacias.
—Como se cure mi hijo, la daré un millón de gracias.
—Para usarlo, con el frasco le daré las instrucciones, y no se deje timar, porque hay falsificaciones.